

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΣΗΡΙΑΛ ΑΧΕΠΑ

«Προσπαθούμε να σταματήσουμε την καταστροφή του φορέα μας», ισχυρίζονται μέλη



Σύμφωνα με ισχυρισμούς μελών τα κτήρια της ΑΧΕΠΑ στο Rockdale πουλήθηκαν χωρίς πλειστηριασμό δύο εκατομμύρια δολάρια περίπου φθνότερα από τις εκτιμήσεις ειδικών. Αγοραστές μέλη του διοικητικού συμβουλίου, συγγενείς και φίλοι...

Η ΑΧΕΠΑ ήταν ένας από τους πιο σημαντικούς φορείς της παροικίας μας με πολύχρονη και δημιουργική παρουσία, πλούσια σε πνευματικές, φιλανθρωπικές και κοινωνικές δραστηριότητες.

Σήμερα, όμως, αυτό το στολίδι μας με περιουσιακά στοιχεία αξίας \$20 εκατομμύρια πριν μερικά χρόνια -σύμφωνα με ομολογία του τότε διοικητικού συμβουλίου της-, κινδυνεύει από αφανισμό αφού κτήριά της πωλούνται σε τιμές ευκαιρίας για να πληρωθούν οι δαπάνες της σε δικηγόρους, δικαστήρια και τον διορισμένο διαχειριστή. «Ο Κόσμος» μίλησε πρόσφατα με την ομάδα μελών που δίνουν δικαστικές μάχες για να σωθεί, όπως ισχυρίζονται, η ΑΧΕΠΑ και να επιστρέψει στον ρόλο της στην παροικία μας.

«Την ώρα που οι διοικούντες την ΑΧΕΠΑ πωλούν περιουσιακά στοιχεία της για να πληρωθούν αδικαιολόγητες δαπάνες, εμείς πληρώνουμε χιλιάδες δολάρια για να σώσουμε τον φορέα μας από την καταστροφή. Πληρώνουμε τις ζημιές από μια αδικία που δεν μπορούμε να ανεχθούμε», μάς λέει ένας από τους πρωταγωνιστές αυτής της προσπάθειας (τα στοιχεία του στη διάθεση της εφημερίδας).

Σημειώνουμε ότι στις 19 Ιουνίου 2023 θα ανακοινωθούν από το Ανώτατο Δικαστήριο NNO οι ημερομηνίες για την διεξαγωγή της δίκης.

Όμως, σύμφωνα με αξιόπιστες πληροφορίες μας πλησιάζει το τέλος αυτού του σήριαλ δικαστικών περιπετειών που απειλούν το μέλλον της ΑΧΕΠΑ, επειδή δρομολογήθηκαν οι παρακάτω διαπιστωμένες ενέργειες: Την Κυριακή 11 Ιουνίου θα γίνει Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μελών της ΑΧΕΠΑ επειδή το διοικητικό συμβούλιο δεν ανταποκρίθηκε σύμφωνα με το καταστατικό στο αίτημα περισσότερων από 25 μελών για Έκτακτη Γενική Συνέλευση ένα μήνα μετά την κατάθεση του αιτήματος στις 28 Μαρτίου 2023. Το διοικητικό συμβούλιο απέρριψε μια ημερομηνία μέχρι τις 28 Απριλίου 2023 για την διεξαγωγή της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης και οι λόγοι που επικαλέστηκε αμφισβητούνται από αρκετά μέλη. Τα μέλη που υπέγραψαν το αίτημα για Έκτακτη Γενική Συνέλευση έχουν τώρα νόμιμο δικαίωμα να την καλέσουν για την Κυριακή 11 Ιουνίου με θέμα να αρχίσουν δικαστικές διαδικασίες εναντίον 9 μελών του διοικητικού συμβουλίου: Θεόφιλου Πρεμέτη, Γιάννη Καλλιμάνη, Μπιλ Σκανδαλάκη, Τζιμ Παπαπαναγιώτου, Παναγιώτη Διαμάντη, Χάρη Φαντάκη, Χριστόφορου Μπέλλου και Βίβιαν Νικολαρέα. Σύμφωνα με τους ενάγοντες τα εννέα μέλη θα πρέπει να ελεγχθούν για την πώληση

χωρίς δημοπρασία και σε τιμή μικρότερη της αξίας τους των κτηρίων (σύμφωνα με του ενάγοντες) όπου στεγάζονται τα γραφεία της ΑΧΕΠΑ, τον διορισμό διαχειριστή, την αξία του κτηρίου στο Surry Hills κλπ. Ακόμη, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα αποφασίσει πως η ΑΧΕΠΑ θα αναθέσει την υπόθεση σε ανεξάρτητους νομικούς με κόστος που δεν θα είναι μεγαλύτερο από \$250.000.

Την ανακοίνωση για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 11ης Ιουνίου 2023 υπογράφει η κα Ελένη Γ. Λιανού.

Σημειώνουμε ότι στις 19 Ιουνίου 2023 θα ανακοινωθούν από το Ανώτατο Δικαστήριο NNO οι ημερομηνίες για την διεξαγωγή της δίκης.

Δυο ημέρες αργότερα, στις 21 Ιουνίου 2023 θα γίνει η αναβλη-θείσα Έκτακτη Γενική Συνέλευση από το διοικητικό συμβούλιο της ΑΧΕΠΑ. Την ανακοίνωση υπογράφει ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης. Υ.Γ.: Με την ευκαιρία να αναφέρουμε και πως το Bayside Council απέρριψε την αίτηση του δ.σ. της ΑΧΕΠΑ για δομικές αλλαγές που πρότεινε για το Bexley Bowling Club αναφέροντας 10 αίτια σαν δικαιολογητικά.